
Тема: Итоговое занятие по математике. 

1. Один рулон обоев стоит 1850 рублей. Ожидается повышение цены на 10%. 

Какое максимальное число рулонов обоев можно купить на 15 000 рублей? 

2. Конкурс исполнителей проводится в 4 дня. Всего заявлено 

75 выступлений — по одному от каждой страны, участвующей в конкурсе. 

Исполнитель из России участвует в конкурсе. В первый день 

30 выступлений, остальные распределены поровну между оставшимися 

днями. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Какова 

вероятность, что выступление представителя России состоится в третий день 

конкурса? 

 

3. На изготовление 16 деталей первый рабочий затрачивает на 6 часов 

меньше, чем второй рабочий на изготовление 40 таких же деталей. Известно, 

что первый рабочий за час делает на 3 детали больше, чем второй. Сколько 

деталей в час делает второй рабочий? 

 

4.Основание прямой призмы - треугольник со сторонами 5 см и 3 см и углом 

в 120 градусов между ними. Наибольшая из площадей боковых граней равна 

35 см
2
. Найдите площадь боковой поверхности призмы. 

 

Домашнее задание: Выполнить    задачи письменно в тетради. 

Выполненные задания отправить на электронную почту 

Lelya.Stepanova.66@inbox.ru 
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